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Od počátku letošního roku BILLA u příležitosti otevírání nových prodejen finančně
podporuje místní organizace obcí, kam přichází s nabídkou svých služeb. Jen v průběhu
prvních měsíců letošního roku tak podpořila péči o zeleň v Kozomíně, dobrovolné hasiče v
Terezíně nebo mateřskou školku v Otvicích na Chomutovsku.

Všude tam, kde v letošním roce otevírá svoji novou prodejnu, BILLA ve spolupráci s představiteli
obce vytipuje trojici místních organizací, z nichž jedna získá finanční podporu 30 000 korun.
Následně o tom, která z nich to bude, hlasují místní obyvatele a zákazníci přímo v prostorách nové
prodejny. „Chceme být lidem blíž, být součástí místních komunit a podporovat je. Proto jsme se od
letošního roku rozhodli, že v místech, kam přicházíme společně s představiteli obce nebo města
najdeme místní organizaci, kterou podpoříme. Jedním z našich strategických cílů je podpora
zdravého životního životní stylu, sportu, dětí a mládeže, životního prostředí i života v místních
komunitách,“ říká Dana Bratánková, vedoucí komunikace a Public Affairs BILLA Česká republika a
dodává: „Už na sklonku loňského roku jsme takto ve Vracově podpořili místní základní školu. Letos
pak v rámci této aktivity péči o místní zeleň v Kozomíně, dobrovolné hasiče v Terezíně a v Otvicích u
Chomutova zase děti v mateřské školce. I to, jak lidé v daném místě rozhodují, je důkazem, že sami
nejlépe vědí, koho chtějí v místě svého bydliště podpořit, a že naše rozhodnutí nechat hlasovat je
samotné, bylo správné.“

V roce 2025 BILLA Česká republika poskytla finanční podporu:

BILLA Terezín Sbor dobrovolných hasičů Terezín
BILLA Kozomín Obec Kozomín – podpora péče o zeleň
BILLA Otvice u Chomutova Mateřská školka U berušek

„Jsme rádi, že nám BILLA věnuje prostředky na péči o naši zeleň. Zatím jsme se nerozhodli, zda
pořídíme nové stromy nebo keře či zda finanční prostředky použijeme na péči o zeleň stávající.
Možná necháme po vzoru BILLY rozhodnout samotné občany,“ řekl při převzetí šeku na částku 30
000 korun starosta Kozomína Petr Koukolíček. To v případě Sdružení dobrovolných hasičů v Terezíně
už měli podle jejich starostky Jiřiny Fialové o využití prostředků jasněji. „Máme 28 dětí do 18 let,
které jsou zapojeny do celostátní soutěže Hra Plamen, takže je využijeme na podporu jejich účasti.
Část prostředků pak využijeme na zajištění našeho dětského letního tábora.“

Nejbližší hlasování o tom, koho BILLA dále podpoří, proběhne v Šenově na Ostravsku. „Na základě
doporučení vedení města jsme tentokrát vybrali tři místní spolky, které podporují sport a pohyb dětí.
Rozhodnutí o tom, zda podpoříme děti věnující se jezdectví, turistice nebo lukostřelbě pak
necháváme na obyvatelích Šenova a jeho okolí, protože oni sami nejlépe vědí, co mají jejich děti rády
a který klub potřebuje naši podporu,“ říká Dana Bratánková, vedoucí komunikace & Public Affairs
BILLA Česká republika.

Celkem plánuje BILLA ČR na podporu místních komunit v roce 2025 jen prostřednictvím tohoto



projektu věnovat na půl miliónu korun.

https://www.billa.cz/tiskove-zpravy/billa-se-stava-soucasti-komunit

https://www.billa.cz/tiskove-zpravy/billa-se-stava-soucasti-komunit

